Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia
I. Podstawa prawna sporządzenia informacji :

· Prawo budowlane

· Rozporządzenie Ministerstwa infrastruktury z dnia 23 06. 2003 r. w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia /Dz. U. Nr 120, poz.1126/

· Zlecenie Inwestora

II. Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia.

1. Zakres robót dla projektowanego zamierzenia budowlanego:

Planowana inwestycja – remont stropów nad 1 piętrem budynku szkoły w Rawie Mazowieckiej. 

2.  Wskazanie elementów zagospodarowania działki, które mogą stwarzać zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi:
W przypadku tej inwestycji nie występują elementy zagospodarowania działki , które mogą stwarzać zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi.

Prace budowlano – remontowe będą prowadzone w budynku, na terenie wygrodzonym, oznakowanym i niedostępnym dla osób trzecich.

3.  Informacja dotycząca przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji robót budowlanych:
 Podczas realizacji w/w robót budowlanych mogą wystąpić przewidywane zagrożenia związane z:

- pracami na rusztowaniu

- pracami rozbiórkowymi i demontażowymi konstrukcji stropów

- transportem pionowym elementów 

4.  Informacja o sposobie prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do robót:
W związku z zagrożeniami związanymi z robotami budowlanymi należy przeprowadzić szkolenie pracowników w zakresie bezpieczeństwa i ochrony zdrowia podczas wykonywania wszystkich prac na budowie.

Należy przewidzieć trwałe wygrodzenie placu budowy oraz wydzielenie stref zagrożenia bezpieczeństwa i zdrowia na czas prowadzenia robót. W strefach zagrożenia mogą przebywać jedynie pracownicy posiadający odpowiednie przeszkolenie. Na terenie placu budowy nie mogą przebywać osoby postronne.

5. Obowiązki kierownika budowy:
Kierownik  budowy winien przynależeć do Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa , posiadać aktualne ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej oraz doświadczenie zawodowe. Obowiązkiem kierownika budowy jest sprawdzenie stopnia znajomości przepisów BHP przez zatrudnionych pracowników  oraz sprawdzenie kwalifikacji pracowników wykonujących roboty specjalistyczne. 

6. Wskazane środki techniczne i organizacyjne zapobiegające niebezpieczeństwom wynikającym z wykonywania robót:

Należy zabezpieczyć strefę w budynku, gdzie prowadzone będą prace budowlane. Należy umieścić  widoczne tablice informacyjno – ostrzegawcze dla użytkowników  budynku / przede wszystkim ostrzeżenie przed zbliżaniem się i wychodzeniem na rusztowania /  oraz oznakować ciągi komunikacyjne.

Należy wyposażyć pracowników w odpowiednie ubrania ochronne , rękawice , okulary ,kaski, pasy ochronne.

Należy odpowiednio zabezpieczyć skład materiałów budowlanych.

Wszyscy pracownicy powinni być zapoznani z przepisami zawartymi w rozporządzeniu ; Dz.U. nr 47 poz. 401, rozdział 9 – Roboty na wysokościach
Ochrona przeciwporażeniowa – przepisowa eksploatacja elementów instalacji i sprzętu elektrycznego, izolacja przewodów, obudowa ochronna urządzeń będących pod napięciem, uziemienie, wyłącznik przeciwporażeniowy.
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