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1. PODSTAWA OPRACOWANIA.

              Podstawą opracowania jest zlecenie Gminy Miasta Rawa Mazowiecka z dnia

              28.11.2008r.
2. PRZEDMIOT OPRACOWANIA.

Przedmiotem opracowania dokumentacji projektowej są stropy nad I piętrem budynku Szkoły Podstawowej Nr 1 w Rawie Mazowieckiej.
3. CEL OPRACOWANIA.

Celem opracowania jest:

3.1. ocena stanu technicznego stropu nad I piętrem,

3.2. podanie sposobów, technologii i zakresu p0rac przy remoncie stropów,

3.3. wykonanie przedmiaru robót,

3.4. wykonanie kosztorysu inwestorskiego,

3.5. opracowanie specyfikacji technicznej.

4. DOKUMENTACJĘ OPRACOWANO W OPARCIU O:
4.1. oględziny, odkrywki i pomiary wykonane na obiekcie,

4.2. ustalenia z Inwestorem,

4.3. warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych,
4.4. obowiązujące normy , wytyczne, literatura żródłowa .
5. DANE O BUDYNKU.

Budynki Szkoły Podstawowej  Nr 1 wznoszono w latach 1929-1937 z przeznaczeniem na Gimnazjum. Budynki są murowane, częściowo podpiwniczone. Budynek główny jest symetryczny, z wysuniętym ryzalitem, w którym mieści się II piętro. Skrzydła boczne załamane są pod kątem prostym o dwóch kondygnacjach nadziemnych. W skrzydle lewym znajduje się sala gimnastyczna połączona z budynkiem szkolnym parterowym za pomocą łącznika. Budynek wyposażony jest w nast. instalacje: - elektryczną, -wodociągową z sieci miejskiej, -kanalizacyjną podłączoną do sieci miejskiej, -instalację C.O. ciepło z sieci miejskiej, -instalację telefoniczną, -instalację odgromową.

OPIS STANU PROJEKTOWANEGO.
Przedmiotowe stropy znajdują się nad I piętrem lewego i prawego skrzydła budynku szkolnego. Powierzchnia stropów objętych opracowaniem wynosi 463,2m2.
Podczas prac przy projekcie uwzględniono sugestię Właściciela obiektu, aby po remoncie stropy w lewym skrzydle budynku mogły przenieść obciążenia potrzebne do zlokalizowania pokoju nauczycielskiego z zapleczem.

Dokonano przeglądu wszystkich belek stropowych, ustalono ich zużycie, oceniono stan techniczny. 

Ustalono.

1. Z powierzchni stropu należy usunąć znajdującą się na deskach ślepego pułapu polepę glinianą gr.12cm.

2. Rozebrać deski ślepego pułapu wraz z listwowaniem na bokach belek.

3. Oczyścić odsłonięte belki szczotkami stalowymi.

4. Napotkane zniszczenia na powierzchni drewna od grzybów i owadów, usunąć za pomocą siekier, strugów, aż do drewna zdrowego.

5. Oczyszczone belki odkurzyć odkurzaczem przemysłowym, ich powierzchnię odgrzybić przez smarowanie powierzchni drewna preparatem solowym Drewnosol.
6. Ustalono, że po wykonanym remoncie belki , ich wzmocnienia oraz podsufitka zostaną zabezpieczone środkiem ognioochronnym Fobos M-4 .

7. Na powierzchni podsufitki zostanie ułożona paroizolacja  w postaci folii PE.

8. Na paroizolacji ułożona zostanie wełna mineralna gr.15cm.
9. Jako warstwę podłogową proponuje się płytę OSB gr.22mm. W skrzydle lewym ( pokój nauczycielski) płytę OSB należy łączyć na obce pióro.

Istniejące belki stropowe pogrupowano na typy ze względu na długości, stan techniczny belek i obciążenia. Wykonano obliczenia sprawdzające, których wynik załączono w dokumentacji projektowej.
Belka typ B1                   - skrzydło prawe obc. użytkowe = 1,2 KN/m2
         typ B6                    -  skrzydło lewe   obc. użytkowe = 2,0 KN/m2
Są to belki nad salami lekcyjnymi o długości w świetle podpór 5,95m i 6,05m. Belki te oprócz obciążeń stałych i obciążenia użytkowego dźwigają część więżby dachowej. Zaprojektowano obustronne wzmocnienie tych belek ceownikami stalowymi wys.200mm, które należy połączyć śrubami M12 kl.6.8, w rozstawie co 50cm w dwóch rzędach z przesunięciem. Długość oparcia belek na stropie 30cm.

Belka typ B3                    - skrzydło prawe obc. użytkowe = 1,2 KN/m2
          typ B8                     - skrzydło lewe obc.  użytkowe  =  2,0 KN/m2
Są to belki nad korytarzami obciążone więżbą dachową o rozpiętości 3,05 i 3,0m w świetle podpór. Zaprojektowano obustronne wzmocnienia tych belek ceownikami stalowymi wys. 240mm. Połączenia belek wykonać śrubami M12 kl.6.8 w rozstawie co 50cm w dwóch rzędach z przesunięciem. Oparcie belek jw.
Belka typ B2                         - skrzydło prawe  obc.  użytkowe = 1,2 KN/m2

Są to belki nad salami lekcyjnymi o rozpiętości w świetle podpór 5,95m, nie obciążone więżbą dachową. Stany graniczne nośności i użytkowania w tej belce są spełnione. Belki nie wymagają dodatkowych wzmocnień.

Belka typ B7                        - skrzydło lewe  obc.  użytkowe = 2,0 KN/m2
Są to belki nad salami lekcyjnymi o rozpiętości w świetle podpór 6,05m nie obciążone więżbą dachową. Stan graniczny nośności jest w tej belce spełniony, ze  względu na przekroczenie ugięcia tej belki, należy ją jednostronnie wzmocnić balem 10x28cm. Łączenie belek wykonać śrubami M12 w rozstawie co 50cm w dwóch rzędach z przesunięciem, zachowując odległości od  krawędzi łączonych elementów wg. rys. z projektu.
Belka typ B4                         - skrzydło prawe  obc.  użytkowe = 1,2 KN/m2
          typ B9                            - skrzydło lewe    obc.  użytkowe = 2,0 KN/m2
Są to belki nad korytarzami nie obciążone więżbą dachową, o rozpiętości w świetle podpór 3,05 i 3,0m. Stany graniczne nośności i użytkowania są spełnione. Belki nie wymagają wzmocnienia.

Belka typ B5                            - skrzydło prawe   obc.  użytkowe = 1,2 KN/m2 

Są to belki nad salami lekcyjnymi o rozpiętości 5,95m w świetle podpór, nie obciążone więżbą dachową, ale posiadają ubytki o przekroju do 35%.  Zaprojektowano dwustronne wzmocnienie tych belek balami 8x28cm. Łączenie belek wykonać śrubami M12 w podobny sposób jak w  Belce B7.
Belka typ B10                            - skrzydło lewe obc.  użytkowe = 2,0 KN/m2
Są to belki nad salami lekcyjnymi o rozpiętości 6,05m w świetle, nie obciążone więżbą dachową, ale posiadające ubytki przekroju do 35%. Wzmocnienie belki dwustronne balami 10/28cm śrubami M12 w sposób jw.

Belki korytarza                          - skrzydło prawe obc.  użytkowe = 1,2 KN/m2
                                                    - skrzydło lewe  obc.   użytkowe = 2,0 KN /m2

Długość belek w świetle podpór 3,05m, nie są one obciążone więżbą dachową, ale od strony północnej skorodowane na podporach. Należy taką końcówkę belki oczyścić do tkanki zdrowej, przedłużyć brakujący odcinek oraz obłożyć dwustronnie balami o przekroju 8x22cm. Łączenie belek wykonać śrubami M12 o rozstawie jw.
